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Zhdtwub vhgngukp

Zhdtwljwt dhongubpht tbpjuyjugynn yuwhwbeutp

Zhdtwwt Jhongubpht ubkpluyugynn wwhwbettpp wbknh i mubkund hwgwhwnhyh
wpnunpmpjut Uke $hpdugh dkpbiu-ubuwihqubkph b obkip-shimipniitph (qnu, wuhbuw,

wnphbunwtng) dwuny:

zupJupuwt  ophttwlnud  Udbkpbtw-dbjuwthquutph oguuugnpénudp  wwppkpuldt; E pun
woluwnwiipuwhtt huwwnnil] gnpstjulbtpyh: Uju Gnwtwlny htwpwinp E npnokp 1 hw
hwgwhwwnhlh dty hhdtwljut hwgwhwwnhlng hwunwunnit Swhubpnd tkpppjus dhohtt
Juwyhwwh bhwdwdwutwlwt wywhwiop b dhbunyt dwdwbwl npnok) hwdwdwubwlub

hwuwnwwnnit Swhuubkpp:

Anpstwjutnud, unynpupwp ogrnuugnpsynid b unwtinupwn pytp wnniuwljubphg (KTBL)® puipy
hwoquplutph  thnpowpki:  Ophtwlhh  hwpduplnud  dbkphuw-ukhwthquubkpnid/hhdtulut
Uhongubpnid ubkpypué dhohtt juwhwwp pun 1 hw wyttwbwgu gnpluth hwdwp (apnyynud k
hwiwdwulinpkl) *523.7 € Ukl hw b pun nupkjut hwygwpyny: Luigh dkpkiw-ukhwhquikph
duwgnpyuyhtt wpdtpp sh ukpundws hwoquplutph by, ntunph wyt hwoqunynwd L npuytu
hwlwdwubnpbb pypjus gnudwp 1,047 € Ukl hw (= 0 hhdbwlwi dhonglbp * 2)

3.5.2 zhdtwljut vhongubph swpuubp

Zhdbwlwt  dhongutpp  dbEpdwynid  oguunugnpdymid  Eu  tpup  dudwbwlwhwnduénud b,

htwnbwpwp,

Ynpgunid Lu hpkug wpdbtpp: Zwuwnwwnnit Swpuubpp tbpuenid Bh hwdwwyuwnwupwbwpwp
Uwgqudnipynip, tpp Yhpwnkih vyguuwplnudp, wywhnjugpnipnibp (wjnninpubugnpuowgh
upgngubph), hwplbpp  (wnnunpubugynpuwghtt - dhgngubkp, npntp  Yppunkh sk, bpb
ogunuugnpdynid Eu vhuyt gniquunbnbuwljut tyywnwlutpny), husybu bwb juwhunwh Swhubp
(Yuwhwwih gény hwodupluyhtt swputp, nph hwyquplt ppujutugynid L wjtybu, husytu
pupughy wnpubph hwdwp): Cepohtiutpu hwpquplynud b dhghtt oguugnpéjws juwpuinwih
hwdwp, npp unynpuwpwp hwpduplynid £ npytu qudwt quh 50%-h swthny (Ubwugnppuyhtt wpdbp
sh Gupwunpynid):
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Suptljw dwodudnipjut b vhohtt mupkljut juyhwnwh wyjptvnpuipwyhtt wpdtph hbnlyut b
(A = dtinpplpdwt ghtt k).

A/ dudutujuhunyws wpnwhwjnyws mwuphubpnyg

Suipkljut U b t.
vl g ubnpynt (Qud: A x dwpdwdnipjut innljnu)
dtwgnpnujhtt wpdtpny (Rw):
(A - Rw) x dwpywédnipjui innljnu
Uwpywsénipju innlnu (%) = 1/dwdwbwjuhwndws wpnwhwyndus
Yuwu hunnuy h wyjpnnpupughe
nunptijwb wpdbp.

A / 2 x hudwupdbp tywwnwluyht gpnypwswih (wwppbpulyjusd
hudwyumnuupnuliupwnp pun ukbhwlwl b hinpouen: Jughunaybbph)
dtwgnprughtt wpdbpny (Rw): (A + Rw) /2 x hwdwpdbp hiyquunwljught
nnoypwswith

Pniyjutinh wpnwnpnipjut gnpépipugnid hwdwdwutnpbtt hwunwwnnit b Jkpunhp swhiubph
pupfudwtt gnpépupwgp nddup L, puth np dkpktw-dbluwihquubpp ogrnugnpdynid G ny dhuy
Ukl hwwunil] wbuwh wpunwnpoipjwt hwdwp: 1p dmd  bkpluyuguws b ubthwulub
dbtjowthqughwyh  hwdwp  hwunwnnmt  Swhubkph  dnwnwynp  hwdwdwubtnpbkt  npnodwt
httwpuynpnipmniup (pugunpnipmiuttpny):

Epk wolw t hhdtwlwh dhonglkiph oguuugnpsiwt wypinpulipuiht hiwpunpnipym, wyw
wpwgwtnmd - &b wypinpubpught - Swjuubp: Zwpuplp  hpdujws B owyplinputipught
oquuugnpsuwt Ynpgpws wpdbph Ypw: Zhduwlub dhgngubph nhypnud htwpunp Jupdudwph
Jdwpnudp jud hhdtwlwt dhongubph Judwnpny pubuwydws hhdtwlwt swpoubtpp jupnnp tu

oquuuugnndyty nputiu hhup wynuhuh hwpdupyuwt hwdwnp:



